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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน
เรื่อง  การติดตามและประเมินผลการดำเนินงาน ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (รอบ 12 เดือน) 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7
***************************
		อาศัยอำนาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 ข้อ 29 “(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น  เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันที่รายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว       และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคม   ของทุกปี”
	บัดนี้  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน    ได้รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (รอบ 12 เดือน) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7   ขององค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน ต่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวนและนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน  ได้เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน ในการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ประจำปี  2567  เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน 2567  องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน  จึงขอประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (รอบ 12 เดือน) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖7 รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้
	    
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ   ณ   วันที่   5    เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567
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                              (นายวิชัย   วรครุธ)
               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสนวน
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